
stropij in 200 sob po 50 učencev, tako da lahko 
šolo obiskuje 10 000 otrok. 

— Realcibogoslovci. Naučni minister 
grof Stttrgkh je izdal naredbo, ki določa, da 
lahko vstopijo absolventi realk in realnih gim
nazij tudi v bogoslovje, ako polože dopolnilni iz
pit iz latinščine in grščine. 

— Dvbboj med študentkama. Dve 
študentki v Krakovu, Ilonka Ilnecki in Olga 
Mecerov, sta bili smrtno zaljubljeni v akade
mika Breitnera. Iz ljubosumnosti sta se nekoč 
na ulici traktirali z zaušnicami, nato se pa 
pozvali na dvoboj. Določil se je dvoboj na pi
štole, dokler se ena izmed junačin ne zgrudi 
nesposobna za nadaljni boj. V nemškem me
stecu Presterlitz sta se nato streljali. Zmagala 
je Ilonka, ki so jo koleginje sprejele »z navdu
šenimi ovacijami". 

Eazgled po šolskem svetu. 
— Francoske šole na Turškem. Sta

tistika pokazuje, da so francoske šole v Mali 
Aziji poslednjih šest let lepo napredovale. V 
mestu KadiKej je 1. 1903. pohajalo tamošnjo 
francosko šolo 225 učencev, 1. 1909. je pa to 
število naraslo že na 702, od katerih je bilo 
158 učencev moslimske vere, akoprem je do
tični zavod v rokah neke verske družbe. Nemci 
se trudijo, da bi tekmovali s Francozi, ali do
sedaj se jim je to slabo obneslo. Tako so bili 
oni v Hajdarpaši, ki je izhodna točka njihove 
železnice v Mali Aziji, ustanovili krasno šolo, 
v katero se je bilo vpisalo 150 šolarjev. Ko so 
p» Francozi otvorili svojo šolo v skromnem 
poslopju, se je priglasilo izprva samo 68 otrok, 
ali še par dni ni poteklo, pa jih je od vseh 
strani navrelo toliko, da so jih morali odbijati. Na
sprotno pa je število nemških šolarjev vedno 
padalo, dokler ni padlo od 150 na 48. To 
kaže, da je kulturni vpliv francoskega jezika v 
orientu silen. 

— Boj za šolo na Francoskem. 
Župnik Tixier v Ambertu je bil obsojen na 
200 frankov globe, ker je povedal s prižnice, 
da ne bo pustil k birmi onih otrok, ki rabijo 
kako šolsko knjigo, ki so jo škofje pre
povedali. 

— Največja šola. Največjo šolo so 
otvorili v Novem Jorku. Poslopje ima 23 nad


